

顯機天界三界收歸普度

東方第二代祖一 神光大師慈訓

有語非關舌 無語靈中獲
講經見天下 出世玄中剖
正法眼藏處 金線道統握
雪悟去左旁 自性主人修
佛源無別求 明師指根疇
認中破迷惘 含靈苦海脫
了斷生死後 輪迴今須休
遠離閻羅手 跳開三界磨
萬教同歸一 驚天動地播
末後普渡事 聖人鬼盡救

吾乃

東方後第二代祖 神光(慧可)

恭領

申旨 降臨聖殿 早參叩
申座 再問諸賢否皆安

誰是神光？諸賢可知？若明道統者應該皆知吧！當時吾講經說法，聽法者無數，達摩祖師要來渡吾，吾卻當面「錯過真佛」，在吾意識中，吾想讓老祖齒落；我起了這個心念時，達摩祖師就知道了；所以諸賢修道慎於起心動念，現今有些人鑽於想獲得他心通，事實上人有所起心動念就容易被其透知。要遇到佛渡很不簡單，諸賢有否當面錯過真佛呢？此時善德爾前輩身擔天命，住世承擔三曹普渡之重責，點傳亦擔著天命之天職在身，而有人卻以天命真假來論辯，一般世俗觀點能夠駁倒真天命嗎？不明理之論辯容易使自己自障且妨害他人修道，亦容易使自己當面錯過修道的機緣，遇到貴人引渡時也容易錯失這機緣，所以在修道過程中，諸賢要提起真智慧，是者、對者即要依理而行。

當吾知道可能難脫於閻君之手，吾趕緊追趕達摩祖師，希望老祖能夠渡我了生死。吾雖然講經說法地湧金蓮，但講經說法就能超生了死嗎？（不能）吾恐落於閻君之手，所以趕去請求達摩祖師的救援，吾自斷手臂；在白陽期說的是去左旁（左道旁門之意），何謂左道旁門？落於左道旁門亦有可能斷了金線呢？白陽修士遇白陽天道，但不明理、生是非、毀謗、搗亂佛堂、沒有照應實行、考倒道親等，這些都可能自斷金線。盲修瞎煉或阻礙他人修道與設

立佛堂，走入旁門左道煉虛虛渺渺之漸，越走越偏；或受到山妖水怪不好之無形類的附身來擾亂修道者；或有迫害天道弟子之名譽者，上述這些亦有可能被勾出天盤。深入一點來講，未依自性來修煉，尋注六根追逐聲色，亦算是左道旁門，因為偏離了中央，沒有依理而修，逐色追聲、貪著慾望塵染，亦是落於左旁而沒有歸於中正，這是個人內修的問題，所以去左旁有深淺內外之含意。而吾可有受達摩祖師之授記呢？有，講經說法者還要知萬法歸一，「一」在何處？自家不識，且尋明師來指點，白陽期有天命代理明師，因上天寶貴天命之護庇撥轉，所以明師之一指點可以引渡蒼生來修天道，尋得超生了死的一條明路修歸理域，這是白陽期受明師一指的寶貴，是上天天命的可貴之處。

今天是什麼日子呢？（金公祖師聖誕）金公祖師即是彌勒祖師，彌勒祖師承上天旨令來收辦末後大事；首先，諸賢必要瞭解一歸何處，才能依著靈



彌勒祖師

後收圓將三曹原人救起，使自己之靈性與眾多原靈回歸理域。

性正門而修煉靈光圓滿明淨。今日是值得深思其意義的一天，爲何金公祖師是白陽的初祖呢？諸賢可知這天運、時運的轉變？來到白陽期，白屬西、屬金，有儒童金公應運掌白陽之天盤，爲白陽初祖，而所供拜的形象是什麼形象呢？彌勒祖師的形象是以布袋和尚之法相供白陽修士來禮拜，可知其原因？是否要學習祖師有大肚量、含垢納污的心胸而培大德、寬胸襟、增長博愛與德行呢？（是）諸賢從禮拜中是否有都學到了這些呢？遇到仙佛聖誕及紀念之日，只是叩頭禮拜而不深究其意義來加以修煉、體會之，其拜又有何意義呢？彌勒慈氏尊接續釋迦佛之慧命，於白陽期選精拔粹、點將來助收圓之事，各方英才佛子、各宗各教實修者，聚會在此白陽期，大家依願、依機緣各擔使命，爲了共助末

由玉橋到了三叉路口，將軍引入招待所，再經由審判其因果、福善與功過，來判定原人之去向；有者可以到平民區或是到聽經所；亦有去轉生再作人，一樣得繼續再修；有的可以得到例如：三百年的果位，在氣界修煉或者任職，這些到了白陽期亦是須要精進修煉、助道、行功德再晉升，才有機得上天的撥轉，受指方能夠回理天。反之，有人在世爲非作歹、不孝父母、染了惡習、常怒罵他人、殺人害命……，造種種之罪過，不畏天地之監視而來造下過錯，死後經奈何橋，搖晃難行，冷風吹來跌落橋下，被毒蛇咬、被惡犬咬，橋下有刀、有劍，屍骨堆積成野，賢士可願死後經由奈何橋走過呢？（不願意）恐怕難以走過就掉下去了。這些在世爲非作歹者，死後墮落受苦，要等待日後有機翻身亦是困難重重。

有些孤魂野鬼的靈類有機附於樹木修煉，吸天地間的精華，加以懺悔、實修、行善、幫助其他靈類之修煉，或是幫助世人來行善，其久久修煉去濁存清（如修成樹精），可有機再經由助道，得上天撥轉得受一指回天。有肉身的人曹眾生想要得機受一指回天，無肉身的靈類何嘗不希望也能夠受一指得渡回天呢？幸好末後有三曹普渡救起有形、無形的原靈，是否要感戴天恩師德呢？地獄受刑的靈類從某殿出來投生的時候，有許多轉爲畜物，有的報；這些畜物要求得一指是非常困難，牠們要消罪了冤、要得人身來逢遇大道是多麼地困難，諸賢是人曹的眾生，有機得了肉身豈能不自加珍惜來修道？賢士有機逢遇大道受了一指，知道一在何處、一歸何處，但是要知道求道者未必都能回天，白陽修士亦有可能到地府天待所，或是到聽經所，或是又去輪迴，亦有枉死者到枉死城；若是以在世所做所行的功過來作評斷，白陽修士求道後不實修、不實參、亂說是非及毀謗，且阻礙他人修道，造下罪過錯重重疊疊，一旦遭劫雖壽命未該終而枉死，到了枉死城亦要受刑罰，不見得能夠經由仙佛保出來啊！要知眾生輪迴六萬餘年來累積業債重重，罪孽深重，值此白陽期有幸求道，若是沒吃素、也沒擔天職，爾等有多少能耐與功德來抵過六萬餘年的業債？生命堪虞啊！冲煞大之時，冤欠若是有索命牌，

在三曹道場中所辦的是何聖事？（三曹普渡）何謂三曹普渡？渡氣界、人曹、地府，以往在紅陽期有和尚、修行者托鉢化緣，承受佛祖之法訓，他們不分貧富貴賤的向百姓托鉢，是要讓眾生植下善根，在布施當中把苦也捨出來，紅陽期讓諸眾生先種下善根；亦有各宗教實修者持守戒律嚴謹，這些若到了氣界，於白陽期亦必須受指、更精進進修方能回天。紅陽期說的「接引西方」，是讓衆生先種下善根，到了白陽期，白屬「西」，就是當時所說的接引「西」方之隱意；有暗喻到了白陽期大道普渡由金線接引回天，在於人間即創建人間淨土亦如西方淨土一般，這是大同的理想，諸宗教所共瞻慕的，需要諸賢共同來努力達成啊！亦有尼姑之類、道家之修者，或是修其它宗教者，他們實修真持戒、齋素、不犯過、不塵染、布德行善，只是生未逢時，未遇明師一指點；在紅陽期他們精進的修煉，這些有可能死後經由金橋到了九九紫陽關修煉悟證，經仙佛暗點可引回理域歸道見上帝，然而到了白陽期在氣界的原人未能悟證受仙佛暗點回天者仍要受明師一指點。有大善人、富貴者在世布施行善、造橋鋪路、利益百姓，又有信仰宗教，誠心的禮拜、學佛、行善，助於修行人修行，建福善；亦有信仰宗教者持戒嚴，行善修德；上述這些死後有的經



把業重之眾生魂拖走，枉死亦是有可能的。所以有求道，知道自性之門、知道一歸何處，還必須要實修煉、挑天職、行功德來了償因果業債，儘快加鞭追趕天時，作個真正的白陽修士，方能夠得天佑。

諸賢要了斷六道輪迴之因、了斷生死，定要知機要翻身，而諸賢難道不想回天嗎？（想）所以求上天與仙佛撥轉開恩，山妖水怪、四生的眾生亦有機求了道以後，定當十分的珍惜來修煉、來助辦三曹普渡。在夜晚的時候，諸賢可有看到萬家燈火？此萬家燈火是何意？今日諸賢坐在此聽課，心燈是否都點亮了？若是諸賢心燈點亮且精神專一的話，聽課再久肉體都不覺得疲累，因見諸賢心燈不夠明亮，所以還請操持講師讓他們活動一下。（活動後）此時諸賢心燈亮不亮呢？（亮）精神振奮了嗎？振奮之時請告訴我白陽期什麼是萬家燈火？如果世間每一家都有修道人，甚至於全家齊修皆能夠心燈點亮的話，何止萬家燈火呢？且四處開設佛堂，常常辦道渡人，申燈點亮，在世界各地佛堂遍佈設立，是要用來作什麼呢？普渡眾生用，助於開設公共佛堂，使之用於三曹道務運轉是極佳的，個人發大願齊家來助於三曹普渡，渡起左鄰右舍、鄰里之眾生，普及到全省、全國，更遠的到了世界各地開荒下種那是更好的。有了佛堂且發了大願，應不

知道，所以諸賢要大大的普傳三曹真義。如以前坐三輪車，而現在時代進步了，可以坐四輪的車子，意味著時代改變了，時運不同了，修法也有改變，要依應時應運的修法來修，為何有的道場與佛堂能夠愈辦愈宏展，有的地方卻愈辦人愈少？在於三曹道場不斷開班、不斷地宣傳三曹真義、不斷地接引眾生，最重要的是有辦三曹普渡，引渡神鬼暗中會有神鬼的相助；人曹的眾生也經由三曹普渡得救，且有在挑天職、助聖事，能夠讓無形冤欠的討報緩和下來，若無形不加以干擾，行起道途會比較順利。有眾人常常走道場，自然此道場的道業能夠宏展起來，這其中有五行的變化、陰陽的變化，亦有形、無形的變化，因為有三曹普渡的大撥轉，所以以三曹道場的道業能夠日漸宏展。

在一般的道場中，道親不是常常都會到道場，而在三曹道場中有捨身辦道者在道場配合運轉，常接受佛光的普照，求精進的修煉、有承擔天職，自然轉變命運以及得神鬼的相助會比較快，三曹道場的道業及人才的聚集會日益壯盛的原因亦是在此！三曹道場有善德爾前輩以方便法門不斷地開課、不斷地宣傳三曹真義，布他的福慧來讓眾生到道場辦道，讓眾生能夠安心，有個方向、方針來循走三曹真義之道途，常來佛堂研究道理、修煉及常作布施、懺悔、叩首和做功德、了業債、助辦三曹天事，日積月累了功德善福，自然境界會漸漸地提高，這

只將佛堂用來辦人曹的引渡，能用來助於三曹普渡之天事更好，因為要救的是四生六道所有的眾生，若是不辦三曹，而只有辦人曹有形眾生之引渡，那芸芸的無形原靈該怎麼辦呢？所以有場地、有佛堂而已，無形的原靈之求道機緣延後，原人會著急，現在已不像以往的單傳獨授，因為天時緊急，所以道降庶民，齊救三曹也是為了救眾生躲災避劫。

求道是求祖師的心法、一貫之理，要直指眾生見性明心，經由明師的指點，讓諸賢知真佛子的原來面目而真修理路回天。人才運用及佛堂運用，要共助彌勒祖師的末後收圓，彌勒祖師（金公祖師）是白陽的初祖，而白陽的師尊、師母就是一天然古佛、中華聖母是承辦起上天的三曹使命；如今天然古佛與中華聖母已經沒有在世間，但是三曹使命還在，白陽明師之三曹使命承接一貫天命而來，善德爾前輩之天命承辦有明證，三曹原人的顯化有印證，諸賢可知啊？以往之祖師在白陽期亦是要來普渡眾生，各宗各教的眾生都要普渡起，末後萬教歸一，要同歸於我們的理域，所以諸祖師亦來共助末後之收圓。修道人一定要了解天時轉，人也要跟著轉，了解白陽期是怎樣的修法，就依著白陽期應時應運的修法修起而不執於紅陽的修法。各組各線承辦大道普傳以來，現今有三曹普渡並不是所有的人都

是爾之善德前輩有宏愿助眾生受渡修真的方便法門啊！能出三界五行的人不怕冲煞，善德爾前輩渡陰陽的重責，他超越了凡間的境界，他知道若是怕考驗而不辨，那眾生何時得救？所以要勇敢地以大無畏的犧牲精神來頂擔，諸賢能以大無畏的精神來犧牲奉獻嗎？善德爾前輩能夠超越這凡間的束縛，並且所說的話能夠給眾生明確的方針、法則，在此一提的是因為說話對與錯會造下因，像其他不明理的人毀謗天道、排斥三曹普渡，這樣種下說話之人，無論是口過、口業，說好說壞都要自擔後果，所以在上的前賢及配合天事的人員都定當謹言慎行，莫要有毀謗三曹普渡之言語與行為。

所謂見性是功、平等是德，因為各人的解釋與心境不同，雖然大體上是這樣說，但是做起來還是有差別的。說到見性是功——有人認為他看到一隻小的螞蟻或是蒼蠅，要打的時候及時回轉心念不打，他把這種及時回轉心念叫作見性。但是或許也有人認為的見性是知道自己要了什麼先天願、知道要參研認理，實踐理路及實踐先天的宏愿來普渡眾生，不會懈怠了修爲及辦道，這是另一層的見性。各人的心境不同，以見性是功來說，每個人的功有高、低各種等次，所以不能一概而論。至於是平等是德——有人認為平等是把東西分給每個人都有，有吃的、有穿的、有用的會讓四周的人都能分到。但是心境高的人所認爲的平等是不分門戶、不別組織，公心

一片！大道是上天降下來普傳的，能夠平等對待四生六道的所有衆生而一一來普渡起，這方是大平等！若是只辦人曹、不辦三曹，這算平等嗎？上天的恩德普被，三界眾生同沾，所以不只要引渡人曹，亦要引渡氣界與地府的眾生，方為大平等、大慈悲，這是更高之平等是德性的象徵。隨著各人的心境不同，有些前輩的領導方針、方向也不一樣，久之道務有沒有宏展？宏展的程度到那裡？辦道有否變消極、越辦人越少？不同的心境、不同的辦理之法，日久就能夠見出差別了。要實踐平等是德的話，

▼當年達摩祖師一葦渡江是祖師心法有含意在其中，祂無一無累、無礙而能夠一葦渡江，渡脫苦海、渡開拖累之喻。



要達到天人合一，定要六根清靜，這個清靜須是清上加清的上清才行。一般人只是吃個素、不喝酒、不抽煙、不打罵，那種清是一般的清，要達到上清還有好長的一段距離；眾生六根未清淨才無法知道鬼神之事，大德者藉天人合一來辦三曹普渡，上天時加的指示，亦有鬼神相助的通知，所以大德者能夠知道三曹普渡的訊息來承辦，其中有其天命與累修的智慧在引導眾生，亦有大德行服於鬼神，才有辦法辦起三曹普渡！大德者所講的三曹真義，諸賢是否都有聽過呢？（有）諸賢可有了解當年達摩祖師一指神功之意，祂無罣、無累、無礙而能夠一葦渡江，其中有包含了祖師心法渡脫苦海、渡開拖累之喻。賢士要渡開拖累定要清口茹素，接前面所講的上清再上清之理，諸賢要達到彼岸定要清靜無染，六根要清靜，諸賢有累世的業力又有濁氣，今生只是清口茹素就要達於上清是不可能的，定要再藉由功德將累世的業債撥除了斷，使爾今生清、過去清、未來也清，以上清與天通的一貫理路來達於天。今日在座的賢士很多人未清口茹素，所以我提到要清口茹素，須明慈氏尊——彌勒祖師以仁來普渡眾生，無緣大慈、同體大悲！白陽修士要考八風與八德，而在八德中有「仁」，所以定要戒殺、放生，不要殘害生靈。

濟公活佛的法相中有一個是腳踩狗、豬，這是喻示著時運、天時、天數及災劫的收束，其中之變

化的一個大預示，從中要了解趕快普渡蒼生，牲畜及於四生流浪生死的衆生都要普渡。再談及一般說濟公活佛吃狗肉的事，其實祂並沒有吃下去，所暗喻的是要普渡衆生，意味著也要把動物牠們渡起，這「渡」不是肚子的「肚」，是普渡、引渡的渡；在白陽期有救四生的眾生，還可以殺生嗎？（不可以）不殺生先得從清口茹素做起！有的人是在生大病的時候開悟，像釋迦牟尼佛是夜睹明星而開悟，每個人開悟的機緣不同，但是一定要懂得萬緣放下、六根清靜方有轉機；世俗人之所以智慧不開，是爲累世的業債所覆，要了清業債除了要擔天職來行立功德之外，還要常作抵償來作撥轉。

有累世修來之慧根，知道要修的當中，要有大肚量、大德操，方能將宏願實踐得更穩當；沒有大肚量、大遠見的話，到後來只想到爲自己設想，會越修越窄，道途走得無法坦蕩，累世修來的慧根是要用以普渡眾生，於今必須要再繼續修煉下去，能夠追隨大德者之聖步來共渡三曹原人，更須要有大德、大肚量、大胸懷、大無畏、大犧牲與大奉獻來配合！有的白陽修士沒有實修，死後還全身硬硬的，有些即是在世不研究道理、也不吃素，還犯過造業，所以無法順利回天，死後肉體僵硬無法軟，這自己造作罪業而來的，各位賢士否願意死後肉體僵硬呢？（不願意）那就要好好修；吾今日略爲闡述了求道之義和三曹普渡之重要，以及修道所要注

各組各線就莫起毀謗而要平等共助三曹普渡，不以個人之我見來毀謗三曹之天命及普渡之天事。諸賢要跟著大德者來修，是因爲大德者累世修來的智慧高超，加上他有上天賦予的天命，能夠給予正確的指引，指點正確的回天方針，去除眾生不對的觀念與想法，這種啓悟比諸賢自己在家自修煉要來得深入，自己探討不見得能夠尋著正確的方向，但經由大德者直接的開示、講述三曹真義，可有利於諸賢的修道進程，所以諸賢應該多接近大德者，跟隨其德步來共辦三曹大事。

您·知·道·嗎？

貫



必讀
三曹據本

善德文化有限公司

三界傳真—三曹據本(四)(五)輯

已出版了

跨越歷史的鴻軌，藉著天人合一之真機，揭開了天地的奧義，傳遞著三界訊息、普渡福音。在聖佛慈光加被下，我們共沐法雨甘霖、滌濯塵泥、淨化性靈；更得以諦聽三曹原人聲聲悲泣的呼喚，訴說著一則則感人肺腑的真實故事。繼(一)至(三)輯推出後，今再將69期至92期一貫天道雜誌彙整成(四)(五)輯，以方便大眾珍藏。數量有限，欲購從速！

- ◎一套兩輯，酌收工本費1000元，另附加郵資70元
- ◎郵政劃撥帳號：17536269 戶名：善德文化有限公司



意的大方針，望賢士不論去到何處，定要道心永存、時懷蒼生，常感念上天的撥轉相助！記住不論你的福報有多大、慧報有多大，不受一指點不能超生了死，各位皆是累修以來至今才能逢遇大道的普渡，定要珍惜此佛緣與聖機，了清業債一身無累，修至靈性光明圓滿以便回天朝中。願！時時的懺悔、叩求，真心誠意表達赤子之心，懺悔到痛哭流涕，在那最低心也最誠心的時候，無形緣人就從你們發心、懺悔當中、行功了憑當中而緩和討罪，因此明白道理者要自我督促、自我勉勵真修，仙佛只是個助緣，真正的是自己幫自己得救，求佛求祖不如求就近的自性佛，自救而後上天方能夠助救，在此天人合一中，賢士都當改除氣稟，清靜自我而來助渡起原靈。一般說的腳踏兩條船，並不是說不要到各組各線去觀摩道務，不要腳踏兩條船的意思是說：白陽的修士不要再跑去修紅陽期的修法、不要再修瞎煉、不要學畫符咒、不要再敲打唸唱、不要再枯寂打坐，而是要實際的行功立德、要走出來辦道、走出來普渡衆生。

大道的普渡應不分組線、不分門戶，大家同心同力的來辦起，能常到三曹道場來觀摩、學習、研究及助辦三曹普渡之聖事是最好不過了！修道最好從小就修起，男的十六歲算乾；女的十四歲算坤，

男者從一歲到十六歲，女者從一歲到十四歲的時候就開始修煉起的話，靈比較清，是最好來修道的時機！自十六歲以後的乾道及十四歲以後的坤道，因為與凡間世俗多接觸，染著世俗的習氣，要修起來必須經過一番的洗滌，所以能夠自小就吃素修道是最好的，但是老年期有幸能夠遇到普渡也是彌足珍貴的，定當把握時機，趁著有生之年好好的來行功立德及普渡蒼生。趁著賢士站立的幾分鐘，我再加以補充說一些，希望對你們有助益。最後希望未求道、未清口茹素的人，儘快求道及實修煉，清口戒殺、常作功德及共擔三曹普渡之天職，盼諸賢都能夠回理域！吾辭叩申駕，就此離開佛堂。

乙



道

天